
 

 

Γίνεηαι η ζςνάπηηζη  f :    με     1 xf x ln e 1 αx β      όπος  α, β .     

Η εςθεία y x 1    είναι αζύμπηωηη ηηρ  f  ζηο  .  

α) Να δείξεηε όηι  α 1 και β 1 .      

β) i. Να βπείηε ηην αζύμπηωηη ηηρ  f  ζηο  .  

 ii. Να μελεηήζεηε ηην  f  ωρ ππορ ηη μονοηονία και να βπείηε ηο ζύνολο ηιμών ηηρ. 

γ) Να δείξεηε όηι ςπάπσει μοναδική εθαπηομένη ηηρ γπαθικήρ παπάζηαζηρ ηηρ  f  η οποία διέπσεηαι από ηην 

απσή ηων αξόνων και ηο ζημείο επαθήρ ηηρ με αςηήν έσει ηεημημένη  0x 1 .  

δ) i. Να δείξεηε όηι η εθαπηομένη ηηρ γπαθικήρ παπάζηαζηρ ηηρ  f  ζηο   0 0x ,f x  βπίζκεηαι κάηω από 

ηη γπαθική πάπαζηαζη ηηρ  f  για κάθε  0x x .  

 ii. Να δείξεηε όηι   
0x

0

0

x
f x dx .
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  

ε) i. Να οπίζεηε ηη ζςνάπηηζη θ f g  με   g x ln x .      

 ii. Έζηω  E λ  ηο εμβαδόν ηος σωπίος πος πεπικλείεηαι από ηη γπαθική παπάζηαζη ηηρ  θ , ηον άξονα  

x x  ηην εςθεία  x 1   και ηην εςθεία  x λ   με  0 λ 1 .   Να ςπολογίζεηε ηο όπιο   
λ 0
lim Δ λ .


 

ζη) Να δείξεηε όηι η  f  ανηιζηπέθεηαι και να ςπολογίζεηε ηο  
 

 

  1f β 1 f y

f α
e dy



   όπος     Α α,0 , Β β,β   είναι ηα 

ζημεία ηομήρ ηηρ γπαθικήρ παπάζηαζηρ ηηρ  ανηίζηποθήρ ηηρ  1f    με ηον άξονα  x x   και  ηην εςθεία  

y x   ανηίζηοισα.    

  


